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p1 Enquanto empresário, o Sr. diria que a política econômica do presidente 
Fernando Henrique Cardoso, de um modo geral é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
Total

38 6,5 6,5 6,5
387 66,4 66,4 72,9
144 24,7 24,7 97,6

10 1,7 1,7 99,3
4 ,7 ,7 100,0

583 100,0 100,0

p2a De quanto será, na sua opinião, o crescimento da economia brasileira no ano 
de 96, em porcentagem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido -5,00
1,00
1,50
2,00
2,30
2,50
2,59
2,80
3,00
3,05
3,30
3,50
4,00
4,05
4,20
4,50
5,00
6,00
7,00
8,00
10,00
15,00

1 ,2 ,2 ,2
14 2,4 2,4 2,6

9 1,5 1,5 4,1
89 15,3 15,3 19,4

1 ,2 ,2 19,6
44 7,5 7,5 27,1

1 ,2 ,2 27,3
1 ,2 ,2 27,4

167 28,6 28,6 56,1
3 ,5 ,5 56,6
1 ,2 ,2 56,8

63 10,8 10,8 67,6
103 17,7 17,7 85,2

1 ,2 ,2 85,4
1 ,2 ,2 85,6
8 1,4 1,4 87,0

42 7,2 7,2 94,2
5 ,9 ,9 95,0
1 ,2 ,2 95,2
1 ,2 ,2 95,4
4 ,7 ,7 96,1
1 ,2 ,2 96,2
2 ,3 ,3 96,6

Page 1



p2a De quanto será, na sua opinião, o crescimento da economia brasileira no ano 
de 96, em porcentagem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

20,00
25,00
50,00
996,00
999,00
Total

2 ,3 ,3 96,6
3 ,5 ,5 97,1
2 ,3 ,3 97,4

12 2,1 2,1 99,5
3 ,5 ,5 100,0

583 100,0 100,0

p2b De quanto será, na sua opinião, o crescimento da economia brasileira no 
ano de 96, em porcentagem. E qual será a taxa de inflação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1,00
1,05
1,19
2,00
3,00
5,00
8,00
9,00
10,00
10,30
10,50
11,00
12,00
12,50
13,00
13,50
14,00
14,50
15,00
16,00
17,00
18,00
18,50
20,00
22,00
23,00
24,00
25,00
26,00
27,00

2 ,3 ,3 ,3
1 ,2 ,2 ,5
1 ,2 ,2 ,7
1 ,2 ,2 ,9
2 ,3 ,3 1,2
2 ,3 ,3 1,5
6 1,0 1,0 2,6
4 ,7 ,7 3,3

30 5,1 5,1 8,4
1 ,2 ,2 8,6
1 ,2 ,2 8,7
9 1,5 1,5 10,3

106 18,2 18,2 28,5
3 ,5 ,5 29,0

52 8,9 8,9 37,9
2 ,3 ,3 38,3

55 9,4 9,4 47,7
5 ,9 ,9 48,5

159 27,3 27,3 75,8
28 4,8 4,8 80,6
17 2,9 2,9 83,5
41 7,0 7,0 90,6

1 ,2 ,2 90,7
33 5,7 5,7 96,4

3 ,5 ,5 96,9
2 ,3 ,3 97,3
2 ,3 ,3 97,6
3 ,5 ,5 98,1
1 ,2 ,2 98,3
1 ,2 ,2 98,5
2 ,3 ,3 98,8
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p2b De quanto será, na sua opinião, o crescimento da economia brasileira no 
ano de 96, em porcentagem. E qual será a taxa de inflação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

28,00
30,00
35,00
40,00
999,00
Total

2 ,3 ,3 98,8
3 ,5 ,5 99,3
1 ,2 ,2 99,5
1 ,2 ,2 99,7
2 ,3 ,3 100,0

583 100,0 100,0

p3a Na sua opinião, no próximo semestre, a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

152 26,1 26,1 26,1
97 16,6 16,6 42,7

333 57,1 57,1 99,8
1 ,2 ,2 100,0

583 100,0 100,0

p3b Na sua opinião, no próximo semestre, o desemprego vai aumentar, diminuir ou ficar como 
está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

315 54,0 54,0 54,0
87 14,9 14,9 69,0

180 30,9 30,9 99,8
1 ,2 ,2 100,0

583 100,0 100,0

p3c Na sua opinião, no próximo semestre, o poder de compra vai aumentar, diminuir ou ficar 
como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

164 28,1 28,1 28,1
121 20,8 20,8 48,9
296 50,8 50,8 99,7

2 ,3 ,3 100,0
583 100,0 100,0
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p3d Na sua opinião, no próximo semestre, a taxa de juros vai aumentar, diminuir ou ficar como 
está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

32 5,5 5,5 5,5
410 70,3 70,3 75,8
140 24,0 24,0 99,8

1 ,2 ,2 100,0
583 100,0 100,0

p4 Sua empresa tem projetos de novos ou ampliação dos atuais investimentos, para 
o próximo semestre?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Talvez
Total

Omisso Sistema
Total

296 50,8 66,2 66,2
145 24,9 32,4 98,7

6 1,0 1,3 100,0
447 76,7 100,0
136 23,3
583 100,0

p4a (Somente se sim na P4) Para quais áreas esses investimentos estão previstos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Referência a produção
20 Referência a 
informatização

167 28,6 56,4 56,4
51 8,7 17,2 73,6

32 5,5 10,8 84,5
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p4a (Somente se sim na P4) Para quais áreas esses investimentos estão previstos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

40 Referência a infra-
estrutura 
(Construção/ampliação)
60 Investimentos na 
preservação do meio 
ambiente
61 Investimento na área 
comercial/ampliação na 
capacidade de venda
62 Atendimento ao 
consumidor/clientes/melh
oria na qualidade de 
atendimento
63 Prestação de serviços 
em geral
64 Ampliação da mão de 
obra/investimento em 
treinamento
66 Industrialização de 
alimentos em geral
98 Outras respostas em 
geral
Total

Omisso Sistema
Total

32 5,5 10,8 84,5

1 ,2 ,3 84,8

6 1,0 2,0 86,8

8 1,4 2,7 89,5

3 ,5 1,0 90,5

7 1,2 2,4 92,9

2 ,3 ,7 93,6

19 3,3 6,4 100,0

296 50,8 100,0
287 49,2
583 100,0
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p4b (Somente se sim na P4) Para quais áreas esses investimentos estão previstos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Referência a produção
2 Expansão de 
produção/aumento de 
capacidade/aumento de 
produtividade
3 Melhoria na qualidade 
de produção
4 Produção de novos 
produtos
5 Melhoria nos processos 
de produção
6 Mais maquinário na 
área de 
produção/reaparelhament
o/modernização de 
equipamentos
7 
Tecnologia/Modernização 
da capacidade produtiva

20 Referência a 
informatização
21 Criação de novos 
projetos/programas
22 Instalação de 
microcomputadores/equi
pamentos de informática

23 Informatização 
(s/especificar)
24 Introdução de 
tecnologia mais moderna

40 Referência a infra-
estrutura 
(Construção/ampliação)
42 Construção de 
(hidroelétricas/termoelétri
cas/linhas de 
transmissão/terminal 
portuário)
43 Criação/construção de 
fábricas em outras 
regiões
44 Crescimento das 
instalações/ampliação de 
fábricas
45 Criação de novas 
lojas/expansão/ampliação 
de lojas

3 ,5 1,2 1,2
82 14,1 31,5 32,7

15 2,6 5,8 38,5

19 3,3 7,3 45,8

4 ,7 1,5 47,3

33 5,7 12,7 60,0

14 2,4 5,4 65,4

3 ,5 1,2 66,5

4 ,7 1,5 68,1

11 1,9 4,2 72,3

6 1,0 2,3 74,6

30 5,1 11,5 86,2

1 ,2 ,4 86,5

7 1,2 2,7 89,2

4 ,7 1,5 90,8

8 1,4 3,1 93,8

10 1,7 3,8 97,7

3 ,5 1,2 98,8
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p4b (Somente se sim na P4) Para quais áreas esses investimentos estão previstos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

46 Construção de 
imóveis/shopping center
61 Investimento na área 
comercial/ampliação na 
capacidade de venda
63 Prestação de serviços 
em geral
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,5 1,2 98,8

2 ,3 ,8 99,6

1 ,2 ,4 100,0

260 44,6 100,0
323 55,4
583 100,0

p4c (Somente se sim na P4) Para quais áreas esses investimentos estão previstos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Referência a produção
2 Expansão de 
produção/aumento de 
capacidade/aumento de 
produtividade
3 Melhoria na qualidade 
de produção
4 Produção de novos 
produtos
5 Melhoria nos processos 
de produção
6 Mais maquinário na 
área de 
produção/reaparelhament
o/modernização de 
equipamentos
7 
Tecnologia/Modernização 
da capacidade produtiva

20 Referência a 
informatização
21 Criação de novos 
projetos/programas
22 Instalação de 
microcomputadores/equi
pamentos de informática

24 Introdução de 
tecnologia mais moderna

40 Referência a infra-
estrutura 
(Construção/ampliação)

6 1,0 4,3 4,3
6 1,0 4,3 8,7

13 2,2 9,4 18,1

11 1,9 8,0 26,1

3 ,5 2,2 28,3

16 2,7 11,6 39,9

11 1,9 8,0 47,8

16 2,7 11,6 59,4

5 ,9 3,6 63,0

2 ,3 1,4 64,5

6 1,0 4,3 68,8

9 1,5 6,5 75,4

1 ,2 ,7 76,1
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p4c (Somente se sim na P4) Para quais áreas esses investimentos estão previstos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

44 Crescimento das 
instalações/ampliação de 
fábricas
45 Criação de novas 
lojas/expansão/ampliação 
de lojas
61 Investimento na área 
comercial/ampliação na 
capacidade de venda
62 Atendimento ao 
consumidor/clientes/melh
oria na qualidade de 
atendimento
64 Ampliação da mão de 
obra/investimento em 
treinamento
66 Industrialização de 
alimentos em geral
68 Redução de custos
98 Outras respostas em 
geral
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 ,7 76,1

1 ,2 ,7 76,8

7 1,2 5,1 81,9

4 ,7 2,9 84,8

9 1,5 6,5 91,3

1 ,2 ,7 92,0

4 ,7 2,9 94,9
7 1,2 5,1 100,0

138 23,7 100,0
445 76,3
583 100,0

Page 8



p4d (Somente se sim na P4) Para quais áreas esses investimentos estão previstos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Referência a produção
2 Expansão de 
produção/aumento de 
capacidade/aumento de 
produtividade
3 Melhoria na qualidade 
de produção
5 Melhoria nos processos 
de produção
6 Mais maquinário na 
área de 
produção/reaparelhament
o/modernização de 
equipamentos
7 
Tecnologia/Modernização 
da capacidade produtiva

20 Referência a 
informatização
22 Instalação de 
microcomputadores/equi
pamentos de informática

23 Informatização 
(s/especificar)
24 Introdução de 
tecnologia mais moderna

42 Construção de 
(hidroelétricas/termoelétri
cas/linhas de 
transmissão/terminal 
portuário)
43 Criação/construção de 
fábricas em outras 
regiões
44 Crescimento das 
instalações/ampliação de 
fábricas
60 Investimentos na 
preservação do meio 
ambiente
61 Investimento na área 
comercial/ampliação na 
capacidade de venda
63 Prestação de serviços 
em geral

1 ,2 1,9 1,9
5 ,9 9,3 11,1

2 ,3 3,7 14,8

1 ,2 1,9 16,7

1 ,2 1,9 18,5

4 ,7 7,4 25,9

4 ,7 7,4 33,3

3 ,5 5,6 38,9

7 1,2 13,0 51,9

6 1,0 11,1 63,0

1 ,2 1,9 64,8

1 ,2 1,9 66,7

7 1,2 13,0 79,6

1 ,2 1,9 81,5

3 ,5 5,6 87,0

1 ,2 1,9 88,9

2 ,3 3,7 92,6
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p4d (Somente se sim na P4) Para quais áreas esses investimentos estão previstos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

64 Ampliação da mão de 
obra/investimento em 
treinamento
98 Outras respostas em 
geral
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,3 3,7 92,6

4 ,7 7,4 100,0

54 9,3 100,0
529 90,7
583 100,0

p4e (Somente se sim na P4) Para quais áreas esses investimentos estão previstos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Mais maquinário na 
área de 
produção/reaparelhament
o/modernização de 
equipamentos
7 
Tecnologia/Modernização 
da capacidade produtiva

21 Criação de novos 
projetos/programas
22 Instalação de 
microcomputadores/equi
pamentos de informática

23 Informatização 
(s/especificar)
24 Introdução de 
tecnologia mais moderna

60 Investimentos na 
preservação do meio 
ambiente
61 Investimento na área 
comercial/ampliação na 
capacidade de venda
64 Ampliação da mão de 
obra/investimento em 
treinamento
98 Outras respostas em 
geral
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 8,3 8,3

1 ,2 8,3 16,7

1 ,2 8,3 25,0

1 ,2 8,3 33,3

1 ,2 8,3 41,7

1 ,2 8,3 50,0

2 ,3 16,7 66,7

1 ,2 8,3 75,0

2 ,3 16,7 91,7

1 ,2 8,3 100,0

12 2,1 100,0
571 97,9
583 100,0
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p4f (Somente se sim na P4) Para quais áreas esses investimentos estão previstos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 64 Ampliação da mão de 
obra/investimento em 
treinamento

Omisso Sistema
Total

1 ,2 100,0 100,0

582 99,8
583 100,0

p5 Sua empresa pretende criar ou ampliar a captação de recursos financeiros no 
exterior para o próximo semestre?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Depende
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

141 24,2 31,5 31,5
294 50,4 65,8 97,3

9 1,5 2,0 99,3
3 ,5 ,7 100,0

447 76,7 100,0
136 23,3
583 100,0

p6 Na sua empresa, a produção é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Superior à demanda
2 Inferior à demanda
3 Atende a demanda atual 
do mercado
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

98 16,8 22,0 22,0
96 16,5 21,5 43,5

242 41,5 54,3 97,8

10 1,7 2,2 100,0
446 76,5 100,0
137 23,5
583 100,0

p7 A sua empresa tem projetos que vão gerar novos empregos no próximo semestre?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, tem projeto de 
criar novas vagas
2 Não tem projeto de criar 
novos empregos
3 Talvez tenha novas 
vagas
4 Não sabe
Total

214 36,7 36,7 36,7

339 58,1 58,1 94,9

26 4,5 4,5 99,3

4 ,7 ,7 100,0
583 100,0 100,0
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p7a (Se sim na P7, P7=1) O Sr. poderia me dizer aproximadamente quantos empregos 
esses projetos vão gerar nesse período?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3
4
5
6
7
8
10
12
13
15
20
25
26
30
40
45
50
60
70
75
80
90
100
120
150
160
180
187
200
250
270
300
400
500
600
750
800
998
999
1000

212 36,4 49,8 49,8
2 ,3 ,5 50,2
1 ,2 ,2 50,5
7 1,2 1,6 52,1
1 ,2 ,2 52,3
3 ,5 ,7 53,1
1 ,2 ,2 53,3

18 3,1 4,2 57,5
3 ,5 ,7 58,2
1 ,2 ,2 58,5
7 1,2 1,6 60,1

14 2,4 3,3 63,4
4 ,7 ,9 64,3
1 ,2 ,2 64,6
9 1,5 2,1 66,7
5 ,9 1,2 67,8
1 ,2 ,2 68,1

19 3,3 4,5 72,5
2 ,3 ,5 73,0
2 ,3 ,5 73,5
1 ,2 ,2 73,7
5 ,9 1,2 74,9
1 ,2 ,2 75,1

16 2,7 3,8 78,9
1 ,2 ,2 79,1
7 1,2 1,6 80,8
1 ,2 ,2 81,0
2 ,3 ,5 81,5
1 ,2 ,2 81,7

11 1,9 2,6 84,3
3 ,5 ,7 85,0
1 ,2 ,2 85,2
8 1,4 1,9 87,1
4 ,7 ,9 88,0
4 ,7 ,9 89,0
1 ,2 ,2 89,2
1 ,2 ,2 89,4
1 ,2 ,2 89,7
2 ,3 ,5 90,1

23 3,9 5,4 95,5
3 ,5 ,7 96,2
1 ,2 ,2 96,5
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p7a (Se sim na P7, P7=1) O Sr. poderia me dizer aproximadamente quantos empregos 
esses projetos vão gerar nesse período?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1020
1200
1300
1500
2000
2500
3000
5000
7000
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 ,2 96,5
1 ,2 ,2 96,7
1 ,2 ,2 96,9
4 ,7 ,9 97,9
2 ,3 ,5 98,4
2 ,3 ,5 98,8
2 ,3 ,5 99,3
2 ,3 ,5 99,8
1 ,2 ,2 100,0

426 73,1 100,0
157 26,9
583 100,0

p8 (Somente se a P7=2, 3 ou 4) Existe a possibilidade de sua empresa ter que demitir funcionários 
no próximo semestre?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim, existe a 
possibilidade de demitir
2 Não haverá demissões
3 Talvez tenha que demitir

4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

86 14,8 18,9 18,9
115 19,7 25,3 44,2

230 39,5 50,5 94,7
21 3,6 4,6 99,3

3 ,5 ,7 100,0
455 78,0 100,0
128 22,0
583 100,0
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p8a (Somente para P8=1) O Sr. poderia me dizer aproximadamente quantos empregados 
sua empresa terá que demitir nese período?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1
3
4
5
7
8
10
15
20
30
32
35
40
44
50
60
65
70
80
88
100
120
139
150
170
200
250
300
350
500
700
800
998
999
1000
2000
Total

Omisso Sistema
Total

226 38,8 66,3 66,3
1 ,2 ,3 66,6
1 ,2 ,3 66,9
1 ,2 ,3 67,2
2 ,3 ,6 67,7
2 ,3 ,6 68,3
1 ,2 ,3 68,6
4 ,7 1,2 69,8
5 ,9 1,5 71,3
8 1,4 2,3 73,6
7 1,2 2,1 75,7
1 ,2 ,3 76,0
1 ,2 ,3 76,2
4 ,7 1,2 77,4
1 ,2 ,3 77,7

10 1,7 2,9 80,6
4 ,7 1,2 81,8
1 ,2 ,3 82,1
2 ,3 ,6 82,7
1 ,2 ,3 83,0
1 ,2 ,3 83,3
7 1,2 2,1 85,3
2 ,3 ,6 85,9
1 ,2 ,3 86,2
8 1,4 2,3 88,6
1 ,2 ,3 88,9
6 1,0 1,8 90,6
2 ,3 ,6 91,2
6 1,0 1,8 93,0
1 ,2 ,3 93,3
5 ,9 1,5 94,7
1 ,2 ,3 95,0
1 ,2 ,3 95,3
2 ,3 ,6 95,9

11 1,9 3,2 99,1
2 ,3 ,6 99,7
1 ,2 ,3 100,0

341 58,5 100,0
242 41,5
583 100,0
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p9 A sua empresa já implantou ou está implantando o programa de qualidade total?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, já implantou
2 Sim, está implantando
3 Não implantou
Total

166 28,5 28,5 28,5
251 43,1 43,1 71,5
166 28,5 28,5 100,0
583 100,0 100,0

p9a (Somente para P9=3) A sua empresa pretende iniciar a implantação desse programa no 
próximo semestre?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 Talvez
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

41 7,0 19,8 19,8
43 7,4 20,8 40,6

102 17,5 49,3 89,9
17 2,9 8,2 98,1

4 ,7 1,9 100,0
207 35,5 100,0
376 64,5
583 100,0

p10 Sua empresa possui o ISO 9000?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

143 24,5 24,5 24,5
435 74,6 74,6 99,1

5 ,9 ,9 100,0
583 100,0 100,0

p10a Sua empresa possui o ISO 9000. (Se sim) Qual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 9001
5 9002
6 9003
7 9004
9 9000
Total

Omisso Sistema
Total

31 5,3 18,1 18,1
57 9,8 33,3 51,5
72 12,3 42,1 93,6

2 ,3 1,2 94,7
2 ,3 1,2 95,9
7 1,2 4,1 100,0

171 29,3 100,0
412 70,7
583 100,0
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p10b Sua empresa possui o ISO 9000. (Se sim) Qual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 9001
5 9002
8 ISO GUIDE 25
Total

Omisso Sistema
Total

64 11,0 71,9 71,9
6 1,0 6,7 78,7

18 3,1 20,2 98,9
1 ,2 1,1 100,0

89 15,3 100,0
494 84,7
583 100,0

p11 Qual o total de funcionários dessa empresa em dezembro de 95, 
aproximadamente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
5
6
8
10
11
14
15
17
20
21
25
26
30
32
34
35
36
38
39
40
42
50
52
55
56
57
58
60
61

2 ,3 ,4 ,4
1 ,2 ,2 ,6
2 ,3 ,4 1,1
1 ,2 ,2 1,3
1 ,2 ,2 1,5
1 ,2 ,2 1,7
1 ,2 ,2 1,9
2 ,3 ,4 2,4
2 ,3 ,4 2,8
3 ,5 ,6 3,5
1 ,2 ,2 3,7
3 ,5 ,6 4,3
1 ,2 ,2 4,5
1 ,2 ,2 4,8
2 ,3 ,4 5,2
2 ,3 ,4 5,6
1 ,2 ,2 5,8
1 ,2 ,2 6,1
1 ,2 ,2 6,3
1 ,2 ,2 6,5
7 1,2 1,5 8,0
1 ,2 ,2 8,2
3 ,5 ,6 8,9
1 ,2 ,2 9,1
2 ,3 ,4 9,5
1 ,2 ,2 9,7
1 ,2 ,2 10,0
1 ,2 ,2 10,2
3 ,5 ,6 10,8
1 ,2 ,2 11,0
1 ,2 ,2 11,3
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p11 Qual o total de funcionários dessa empresa em dezembro de 95, 
aproximadamente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

62
65
70
72
75
78
80
82
85
87
90
92
93
95
98
100
107
108
110
113
120
125
130
135
140
145
150
153
154
158
160
170
175
179
180
181
185
200
210
214
215

1 ,2 ,2 11,3
1 ,2 ,2 11,5
2 ,3 ,4 11,9
1 ,2 ,2 12,1
3 ,5 ,6 12,8
1 ,2 ,2 13,0
3 ,5 ,6 13,6
1 ,2 ,2 13,9
2 ,3 ,4 14,3
1 ,2 ,2 14,5
3 ,5 ,6 15,2
1 ,2 ,2 15,4
1 ,2 ,2 15,6
1 ,2 ,2 15,8
1 ,2 ,2 16,0
7 1,2 1,5 17,5
2 ,3 ,4 18,0
1 ,2 ,2 18,2
3 ,5 ,6 18,8
1 ,2 ,2 19,0
2 ,3 ,4 19,5
1 ,2 ,2 19,7
1 ,2 ,2 19,9
1 ,2 ,2 20,1
1 ,2 ,2 20,3
1 ,2 ,2 20,6
6 1,0 1,3 21,9
2 ,3 ,4 22,3
1 ,2 ,2 22,5
1 ,2 ,2 22,7
4 ,7 ,9 23,6
3 ,5 ,6 24,2
1 ,2 ,2 24,5
1 ,2 ,2 24,7
3 ,5 ,6 25,3
1 ,2 ,2 25,5
1 ,2 ,2 25,8
6 1,0 1,3 27,1
1 ,2 ,2 27,3
1 ,2 ,2 27,5
2 ,3 ,4 27,9
2 ,3 ,4 28,4
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p11 Qual o total de funcionários dessa empresa em dezembro de 95, 
aproximadamente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

220
225
230
240
250
260
276
280
287
290
300
320
330
350
360
379
388
394
398
400
410
412
414
420
430
450
455
460
465
470
480
490
500
502
510
520
522
540
550
560
580

2 ,3 ,4 28,4
1 ,2 ,2 28,6
2 ,3 ,4 29,0
2 ,3 ,4 29,4
4 ,7 ,9 30,3
1 ,2 ,2 30,5
1 ,2 ,2 30,7
3 ,5 ,6 31,4
1 ,2 ,2 31,6
3 ,5 ,6 32,3
6 1,0 1,3 33,5
1 ,2 ,2 33,8
2 ,3 ,4 34,2
5 ,9 1,1 35,3
2 ,3 ,4 35,7
1 ,2 ,2 35,9
1 ,2 ,2 36,1
1 ,2 ,2 36,4
1 ,2 ,2 36,6
8 1,4 1,7 38,3
1 ,2 ,2 38,5
1 ,2 ,2 38,7
1 ,2 ,2 39,0
4 ,7 ,9 39,8
1 ,2 ,2 40,0
3 ,5 ,6 40,7
1 ,2 ,2 40,9
1 ,2 ,2 41,1
1 ,2 ,2 41,3
2 ,3 ,4 41,8
2 ,3 ,4 42,2
1 ,2 ,2 42,4
4 ,7 ,9 43,3
1 ,2 ,2 43,5
1 ,2 ,2 43,7
2 ,3 ,4 44,2
1 ,2 ,2 44,4
2 ,3 ,4 44,8
2 ,3 ,4 45,2
1 ,2 ,2 45,5
1 ,2 ,2 45,7
7 1,2 1,5 47,2
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p11 Qual o total de funcionários dessa empresa em dezembro de 95, 
aproximadamente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

600
610
612
620
630
634
640
650
660
700
750
760
780
800
810
840
850
877
900
909
920
940
980
988
990
1000
1011
1020
1043
1050
1080
1096
1150
1164
1200
1253
1260
1287
1300
1327
1350

7 1,2 1,5 47,2
1 ,2 ,2 47,4
1 ,2 ,2 47,6
1 ,2 ,2 47,8
2 ,3 ,4 48,3
1 ,2 ,2 48,5
2 ,3 ,4 48,9
5 ,9 1,1 50,0
1 ,2 ,2 50,2
6 1,0 1,3 51,5
6 1,0 1,3 52,8
1 ,2 ,2 53,0
2 ,3 ,4 53,5
5 ,9 1,1 54,5
1 ,2 ,2 54,8
1 ,2 ,2 55,0
1 ,2 ,2 55,2
1 ,2 ,2 55,4
1 ,2 ,2 55,6
1 ,2 ,2 55,8
1 ,2 ,2 56,1
2 ,3 ,4 56,5
1 ,2 ,2 56,7
1 ,2 ,2 56,9
1 ,2 ,2 57,1
3 ,5 ,6 57,8
1 ,2 ,2 58,0
1 ,2 ,2 58,2
1 ,2 ,2 58,4
2 ,3 ,4 58,9
1 ,2 ,2 59,1
1 ,2 ,2 59,3
2 ,3 ,4 59,7
1 ,2 ,2 60,0
6 1,0 1,3 61,3
1 ,2 ,2 61,5
1 ,2 ,2 61,7
1 ,2 ,2 61,9
3 ,5 ,6 62,6
1 ,2 ,2 62,8
6 1,0 1,3 64,1
1 ,2 ,2 64,3
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p11 Qual o total de funcionários dessa empresa em dezembro de 95, 
aproximadamente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1379
1400
1405
1420
1480
1500
1530
1595
1600
1630
1650
1678
1700
1760
1800
1850
1900
1930
1950
1996
2000
2050
2100
2150
2180
2200
2300
2400
2440
2500
2550
2650
2700
2800
2970
3000
3100
3300
3500
3582
3600

1 ,2 ,2 64,3
2 ,3 ,4 64,7
1 ,2 ,2 64,9
1 ,2 ,2 65,2
3 ,5 ,6 65,8
4 ,7 ,9 66,7
2 ,3 ,4 67,1
1 ,2 ,2 67,3
2 ,3 ,4 67,7
1 ,2 ,2 68,0
1 ,2 ,2 68,2
1 ,2 ,2 68,4
2 ,3 ,4 68,8
1 ,2 ,2 69,0
1 ,2 ,2 69,3
2 ,3 ,4 69,7
2 ,3 ,4 70,1
1 ,2 ,2 70,3
1 ,2 ,2 70,6
1 ,2 ,2 70,8
5 ,9 1,1 71,9
1 ,2 ,2 72,1
1 ,2 ,2 72,3
1 ,2 ,2 72,5
1 ,2 ,2 72,7
5 ,9 1,1 73,8
3 ,5 ,6 74,5
4 ,7 ,9 75,3
1 ,2 ,2 75,5
8 1,4 1,7 77,3
1 ,2 ,2 77,5
1 ,2 ,2 77,7
1 ,2 ,2 77,9
1 ,2 ,2 78,1
1 ,2 ,2 78,4
5 ,9 1,1 79,4
1 ,2 ,2 79,7
2 ,3 ,4 80,1
4 ,7 ,9 81,0
1 ,2 ,2 81,2
1 ,2 ,2 81,4
1 ,2 ,2 81,6
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p11 Qual o total de funcionários dessa empresa em dezembro de 95, 
aproximadamente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3640
3769
3808
3820
3850
3900
4000
4077
4100
4200
4290
4300
4319
4500
4600
4800
4900
5000
5019
5100
5260
5300
5500
5583
5600
5800
6000
6300
6400
6494
6500
6850
7000
7100
7522
7666
8400
8500
8800
8924
9100

1 ,2 ,2 81,6
1 ,2 ,2 81,8
1 ,2 ,2 82,0
1 ,2 ,2 82,3
1 ,2 ,2 82,5
1 ,2 ,2 82,7
4 ,7 ,9 83,5
1 ,2 ,2 83,8
1 ,2 ,2 84,0
3 ,5 ,6 84,6
1 ,2 ,2 84,8
1 ,2 ,2 85,1
1 ,2 ,2 85,3
1 ,2 ,2 85,5
3 ,5 ,6 86,1
1 ,2 ,2 86,4
1 ,2 ,2 86,6
1 ,2 ,2 86,8
1 ,2 ,2 87,0
1 ,2 ,2 87,2
1 ,2 ,2 87,4
2 ,3 ,4 87,9
4 ,7 ,9 88,7
1 ,2 ,2 89,0
3 ,5 ,6 89,6
1 ,2 ,2 89,8
3 ,5 ,6 90,5
2 ,3 ,4 90,9
1 ,2 ,2 91,1
1 ,2 ,2 91,3
1 ,2 ,2 91,6
1 ,2 ,2 91,8
2 ,3 ,4 92,2
1 ,2 ,2 92,4
1 ,2 ,2 92,6
1 ,2 ,2 92,9
1 ,2 ,2 93,1
1 ,2 ,2 93,3
2 ,3 ,4 93,7
1 ,2 ,2 93,9
1 ,2 ,2 94,2
1 ,2 ,2 94,4
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p11 Qual o total de funcionários dessa empresa em dezembro de 95, 
aproximadamente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

9890
10385
10700
10800
11000
12600
13000
13200
13500
13800
14700
15000
16500
17400
18500
18800
19123
20000
20400
21000
21600
28000
34000
96000
999999
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 ,2 94,4
1 ,2 ,2 94,6
1 ,2 ,2 94,8
1 ,2 ,2 95,0
2 ,3 ,4 95,5
1 ,2 ,2 95,7
1 ,2 ,2 95,9
1 ,2 ,2 96,1
1 ,2 ,2 96,3
1 ,2 ,2 96,5
1 ,2 ,2 96,8
1 ,2 ,2 97,0
1 ,2 ,2 97,2
1 ,2 ,2 97,4
1 ,2 ,2 97,6
1 ,2 ,2 97,8
1 ,2 ,2 98,1
2 ,3 ,4 98,5
1 ,2 ,2 98,7
1 ,2 ,2 98,9
1 ,2 ,2 99,1
1 ,2 ,2 99,4
1 ,2 ,2 99,6
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

462 79,2 100,0
121 20,8
583 100,0

Page 22



p11a Qual o total de funcionários dessa empresa em dezembro de 95, 
aproximadamente. E atualmente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
3
5
6
7
8
10
11
14
15
17
18
20
21
25
27
30
34
35
36
38
39
40
41
42
45
46
49
50
53
57
58
60
63
65
66
67
70
75
76
80

2 ,3 ,4 ,4
1 ,2 ,2 ,6
1 ,2 ,2 ,9
1 ,2 ,2 1,1
1 ,2 ,2 1,3
1 ,2 ,2 1,5
1 ,2 ,2 1,7
1 ,2 ,2 1,9
1 ,2 ,2 2,2
3 ,5 ,6 2,8
1 ,2 ,2 3,0
1 ,2 ,2 3,2
4 ,7 ,9 4,1
1 ,2 ,2 4,3
2 ,3 ,4 4,8
1 ,2 ,2 5,0
1 ,2 ,2 5,2
1 ,2 ,2 5,4
1 ,2 ,2 5,6
1 ,2 ,2 5,8
1 ,2 ,2 6,1
1 ,2 ,2 6,3
4 ,7 ,9 7,1
1 ,2 ,2 7,4
1 ,2 ,2 7,6
1 ,2 ,2 7,8
1 ,2 ,2 8,0
1 ,2 ,2 8,2
4 ,7 ,9 9,1
1 ,2 ,2 9,3
1 ,2 ,2 9,5
3 ,5 ,6 10,2
6 1,0 1,3 11,5
1 ,2 ,2 11,7
2 ,3 ,4 12,1
1 ,2 ,2 12,3
1 ,2 ,2 12,6
2 ,3 ,4 13,0
3 ,5 ,6 13,6
1 ,2 ,2 13,9
3 ,5 ,6 14,5
1 ,2 ,2 14,7
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p11a Qual o total de funcionários dessa empresa em dezembro de 95, 
aproximadamente. E atualmente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

84
87
90
92
93
95
99
100
101
106
108
110
114
115
119
120
125
130
135
136
140
142
145
146
147
150
153
155
160
164
170
176
179
180
181
185
190
200
208
210
215

1 ,2 ,2 14,7
1 ,2 ,2 14,9
2 ,3 ,4 15,4
2 ,3 ,4 15,8
2 ,3 ,4 16,2
1 ,2 ,2 16,5
1 ,2 ,2 16,7
5 ,9 1,1 17,7
1 ,2 ,2 18,0
1 ,2 ,2 18,2
1 ,2 ,2 18,4
3 ,5 ,6 19,0
1 ,2 ,2 19,3
1 ,2 ,2 19,5
1 ,2 ,2 19,7
2 ,3 ,4 20,1
1 ,2 ,2 20,3
2 ,3 ,4 20,8
1 ,2 ,2 21,0
1 ,2 ,2 21,2
1 ,2 ,2 21,4
1 ,2 ,2 21,6
1 ,2 ,2 21,9
1 ,2 ,2 22,1
1 ,2 ,2 22,3
5 ,9 1,1 23,4
1 ,2 ,2 23,6
1 ,2 ,2 23,8
3 ,5 ,6 24,5
1 ,2 ,2 24,7
1 ,2 ,2 24,9
1 ,2 ,2 25,1
1 ,2 ,2 25,3
3 ,5 ,6 26,0
1 ,2 ,2 26,2
1 ,2 ,2 26,4
1 ,2 ,2 26,6
5 ,9 1,1 27,7
1 ,2 ,2 27,9
2 ,3 ,4 28,4
1 ,2 ,2 28,6
3 ,5 ,6 29,2
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p11a Qual o total de funcionários dessa empresa em dezembro de 95, 
aproximadamente. E atualmente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

220
225
228
230
240
250
260
266
270
280
287
290
300
315
320
324
329
330
350
360
365
370
385
394
400
417
420
430
450
455
460
465
470
480
487
490
497
500
502
510
520

3 ,5 ,6 29,2
1 ,2 ,2 29,4
1 ,2 ,2 29,7
1 ,2 ,2 29,9
2 ,3 ,4 30,3
4 ,7 ,9 31,2
1 ,2 ,2 31,4
1 ,2 ,2 31,6
1 ,2 ,2 31,8
3 ,5 ,6 32,5
2 ,3 ,4 32,9
1 ,2 ,2 33,1
7 1,2 1,5 34,6
1 ,2 ,2 34,8
1 ,2 ,2 35,1
1 ,2 ,2 35,3
1 ,2 ,2 35,5
1 ,2 ,2 35,7
5 ,9 1,1 36,8
2 ,3 ,4 37,2
1 ,2 ,2 37,4
2 ,3 ,4 37,9
1 ,2 ,2 38,1
1 ,2 ,2 38,3
7 1,2 1,5 39,8
1 ,2 ,2 40,0
1 ,2 ,2 40,3
2 ,3 ,4 40,7
2 ,3 ,4 41,1
1 ,2 ,2 41,3
1 ,2 ,2 41,6
1 ,2 ,2 41,8
2 ,3 ,4 42,2
2 ,3 ,4 42,6
1 ,2 ,2 42,9
1 ,2 ,2 43,1
1 ,2 ,2 43,3
5 ,9 1,1 44,4
1 ,2 ,2 44,6
1 ,2 ,2 44,8
2 ,3 ,4 45,2
1 ,2 ,2 45,5
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p11a Qual o total de funcionários dessa empresa em dezembro de 95, 
aproximadamente. E atualmente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

530
539
540
550
560
590
600
612
630
637
645
650
660
680
700
703
715
750
760
775
780
800
807
810
820
850
878
890
900
920
924
940
950
980
996
1000
1011
1020
1023
1050
1081

1 ,2 ,2 45,5
1 ,2 ,2 45,7
3 ,5 ,6 46,3
1 ,2 ,2 46,5
1 ,2 ,2 46,8
1 ,2 ,2 47,0
6 1,0 1,3 48,3
1 ,2 ,2 48,5
1 ,2 ,2 48,7
1 ,2 ,2 48,9
1 ,2 ,2 49,1
3 ,5 ,6 49,8
2 ,3 ,4 50,2
1 ,2 ,2 50,4
6 1,0 1,3 51,7
1 ,2 ,2 51,9
1 ,2 ,2 52,2
4 ,7 ,9 53,0
1 ,2 ,2 53,2
1 ,2 ,2 53,5
3 ,5 ,6 54,1
4 ,7 ,9 55,0
1 ,2 ,2 55,2
2 ,3 ,4 55,6
1 ,2 ,2 55,8
1 ,2 ,2 56,1
1 ,2 ,2 56,3
1 ,2 ,2 56,5
3 ,5 ,6 57,1
1 ,2 ,2 57,4
1 ,2 ,2 57,6
1 ,2 ,2 57,8
3 ,5 ,6 58,4
1 ,2 ,2 58,7
1 ,2 ,2 58,9
3 ,5 ,6 59,5
1 ,2 ,2 59,7
2 ,3 ,4 60,2
1 ,2 ,2 60,4
1 ,2 ,2 60,6
1 ,2 ,2 60,8
2 ,3 ,4 61,3

Page 26



p11a Qual o total de funcionários dessa empresa em dezembro de 95, 
aproximadamente. E atualmente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1100
1130
1171
1188
1200
1210
1287
1295
1300
1320
1350
1379
1400
1420
1470
1480
1500
1560
1600
1643
1680
1700
1740
1800
1820
1850
1900
1932
1960
1984
2000
2023
2030
2064
2100
2130
2150
2190
2200
2280
2300

2 ,3 ,4 61,3
1 ,2 ,2 61,5
1 ,2 ,2 61,7
1 ,2 ,2 61,9
3 ,5 ,6 62,6
1 ,2 ,2 62,8
1 ,2 ,2 63,0
1 ,2 ,2 63,2
3 ,5 ,6 63,9
2 ,3 ,4 64,3
2 ,3 ,4 64,7
1 ,2 ,2 64,9
2 ,3 ,4 65,4
2 ,3 ,4 65,8
1 ,2 ,2 66,0
1 ,2 ,2 66,2
2 ,3 ,4 66,7
1 ,2 ,2 66,9
2 ,3 ,4 67,3
1 ,2 ,2 67,5
2 ,3 ,4 68,0
2 ,3 ,4 68,4
1 ,2 ,2 68,6
2 ,3 ,4 69,0
1 ,2 ,2 69,3
2 ,3 ,4 69,7
2 ,3 ,4 70,1
1 ,2 ,2 70,3
1 ,2 ,2 70,6
1 ,2 ,2 70,8
6 1,0 1,3 72,1
1 ,2 ,2 72,3
1 ,2 ,2 72,5
1 ,2 ,2 72,7
2 ,3 ,4 73,2
1 ,2 ,2 73,4
1 ,2 ,2 73,6
1 ,2 ,2 73,8
5 ,9 1,1 74,9
1 ,2 ,2 75,1
5 ,9 1,1 76,2
6 1,0 1,3 77,5

Page 27



p11a Qual o total de funcionários dessa empresa em dezembro de 95, 
aproximadamente. E atualmente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2400
2500
2520
2537
2550
2600
2750
2970
3000
3100
3300
3400
3500
3570
3600
3640
3746
3800
3808
3850
3870
3900
3930
4000
4077
4090
4100
4200
4300
4400
4500
4600
4800
4990
5000
5150
5160
5200
5300
5416
5460

6 1,0 1,3 77,5
1 ,2 ,2 77,7
1 ,2 ,2 77,9
1 ,2 ,2 78,1
1 ,2 ,2 78,4
1 ,2 ,2 78,6
1 ,2 ,2 78,8
1 ,2 ,2 79,0
5 ,9 1,1 80,1
1 ,2 ,2 80,3
1 ,2 ,2 80,5
1 ,2 ,2 80,7
1 ,2 ,2 81,0
1 ,2 ,2 81,2
2 ,3 ,4 81,6
1 ,2 ,2 81,8
1 ,2 ,2 82,0
1 ,2 ,2 82,3
1 ,2 ,2 82,5
1 ,2 ,2 82,7
1 ,2 ,2 82,9
1 ,2 ,2 83,1
2 ,3 ,4 83,5
2 ,3 ,4 84,0
1 ,2 ,2 84,2
1 ,2 ,2 84,4
4 ,7 ,9 85,3
1 ,2 ,2 85,5
1 ,2 ,2 85,7
1 ,2 ,2 85,9
2 ,3 ,4 86,4
2 ,3 ,4 86,8
2 ,3 ,4 87,2
1 ,2 ,2 87,4
1 ,2 ,2 87,7
1 ,2 ,2 87,9
1 ,2 ,2 88,1
1 ,2 ,2 88,3
2 ,3 ,4 88,7
1 ,2 ,2 89,0
1 ,2 ,2 89,2
3 ,5 ,6 89,8
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p11a Qual o total de funcionários dessa empresa em dezembro de 95, 
aproximadamente. E atualmente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

5500
5600
6000
6100
6150
6400
6500
6700
6800
7000
7100
7500
7628
8000
8400
8600
8750
8912
9500
9939
10000
10800
11000
12200
12800
13000
13400
13800
14700
15000
15800
17400
17600
18377
18500
18800
20000
20400
21000
21900
26000

3 ,5 ,6 89,8
2 ,3 ,4 90,3
2 ,3 ,4 90,7
1 ,2 ,2 90,9
1 ,2 ,2 91,1
1 ,2 ,2 91,3
1 ,2 ,2 91,6
1 ,2 ,2 91,8
1 ,2 ,2 92,0
1 ,2 ,2 92,2
1 ,2 ,2 92,4
1 ,2 ,2 92,6
1 ,2 ,2 92,9
1 ,2 ,2 93,1
1 ,2 ,2 93,3
2 ,3 ,4 93,7
1 ,2 ,2 93,9
1 ,2 ,2 94,2
1 ,2 ,2 94,4
1 ,2 ,2 94,6
1 ,2 ,2 94,8
1 ,2 ,2 95,0
2 ,3 ,4 95,5
1 ,2 ,2 95,7
1 ,2 ,2 95,9
1 ,2 ,2 96,1
1 ,2 ,2 96,3
1 ,2 ,2 96,5
1 ,2 ,2 96,8
1 ,2 ,2 97,0
1 ,2 ,2 97,2
1 ,2 ,2 97,4
1 ,2 ,2 97,6
1 ,2 ,2 97,8
1 ,2 ,2 98,1
1 ,2 ,2 98,3
1 ,2 ,2 98,5
1 ,2 ,2 98,7
1 ,2 ,2 98,9
1 ,2 ,2 99,1
1 ,2 ,2 99,4
1 ,2 ,2 99,6

Page 29



p11a Qual o total de funcionários dessa empresa em dezembro de 95, 
aproximadamente. E atualmente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

34000
93000
999999
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 ,2 99,6
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

462 79,2 100,0
121 20,8
583 100,0

p12 Qual a natureza do controle de sua empresa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nacional privada
2 Estrangeira
3 Estatal
4 Outro
Total

Omisso Sistema
Total

366 62,8 81,9 81,9
33 5,7 7,4 89,3
28 4,8 6,3 95,5
20 3,4 4,5 100,0

447 76,7 100,0
136 23,3
583 100,0

cargo Para terminar, gostaria que o Sr. informasse os cargos dos três principais executivos de sua 
empresa:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido ACESSOR
AD FINANCEIRO
CHAIRMAN
CONTROLADOR 
FINANCEIRO
CONTROLER 
CONSELHEIRO
DEPTO FRAJERI DIRECTOR

DIR PRESIDENTE
DIR, PLANEJ. REL. 
COMELCIAL
DIR. ADM. FINANCEIRO
DIR. SUPERINTENDENTE
DIRET. SUPERINT.
DIRETOR
DIRETOR   SUPER.
DIRETOR  COMERCIAL
DIRETOR ADJUNTO 
OPERACOES E 
CAPTACAO

1 ,2 ,2 ,2
1 ,2 ,2 ,3
1 ,2 ,2 ,5
1 ,2 ,2 ,7

1 ,2 ,2 ,9

1 ,2 ,2 1,0

1 ,2 ,2 1,2
1 ,2 ,2 1,4

1 ,2 ,2 1,5
1 ,2 ,2 1,7
1 ,2 ,2 1,9

23 3,9 3,9 5,8
1 ,2 ,2 6,0
1 ,2 ,2 6,2
1 ,2 ,2 6,3
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cargo Para terminar, gostaria que o Sr. informasse os cargos dos três principais executivos de sua 
empresa:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

DIRETOR ADM
DIRETOR ADM FINANCEIRO

DIRETOR ADM. 
COMERCIAL
DIRETOR ADM. CONTABEL

DIRETOR 
ADMINISTRATIVO
DIRETOR 
ADMINISTRATIVO 
FINANCEIRO
DIRETOR AREA MERCADO

DIRETOR COM NARK
DIRETOR COMERCIAL
DIRETOR COMERCIO
DIRETOR COML.
DIRETOR COORDENADOR

DIRETOR CORPORATIVO
DIRETOR DA CONSTR. 
MECANICA
DIRETOR DE COMPRAS
DIRETOR DE 
DISTRIBUICAO
DIRETOR DE INDUSTRIA
DIRETOR DE INFORMATICA

DIRETOR DE MERCADO
DIRETOR DE NEGOCIOS
DIRETOR DE OPERACOES

DIRETOR DE 
PLANEJAMENTO
DIRETOR DE PRODUTO
DIRETOR DE RALACOES 
COM MERCADO
DIRETOR DE RELACOES
DIRETOR ESTATUTARIO 
RESP.\MERCADO
DIRETOR EXECUTIVO
DIRETOR EXECUTIVO E 
MERCADO

1 ,2 ,2 6,5
1 ,2 ,2 6,7

1 ,2 ,2 6,9

1 ,2 ,2 7,0

2 ,3 ,3 7,4

1 ,2 ,2 7,5

1 ,2 ,2 7,7

1 ,2 ,2 7,9
9 1,5 1,5 9,4
1 ,2 ,2 9,6
1 ,2 ,2 9,8
1 ,2 ,2 9,9

3 ,5 ,5 10,5
1 ,2 ,2 10,6

1 ,2 ,2 10,8
1 ,2 ,2 11,0

1 ,2 ,2 11,1
2 ,3 ,3 11,5

2 ,3 ,3 11,8
1 ,2 ,2 12,0
5 ,9 ,9 12,9

1 ,2 ,2 13,0

1 ,2 ,2 13,2
1 ,2 ,2 13,4

1 ,2 ,2 13,6
1 ,2 ,2 13,7

12 2,1 2,1 15,8
1 ,2 ,2 16,0

1 ,2 ,2 16,1
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cargo Para terminar, gostaria que o Sr. informasse os cargos dos três principais executivos de sua 
empresa:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

DIRETOR EXECUTIVO 
FINANCEIRO
DIRETOR FINANCEIRO
DIRETOR FINANCEIRO E 
DE MERCADO
DIRETOR 
FINANCEIRO/RELACOES 
MERCADO
DIRETOR FRESIDENTE
DIRETOR GERAL
DIRETOR GERENTE
DIRETOR INDUSTRIAL
DIRETOR MARKETING
DIRETOR MERCADO
DIRETOR MERCADO 
PRESIDENTE
DIRETOR OPERACIONAL
DIRETOR OPERACOES
DIRETOR PRESEDENTE
DIRETOR PRESIDENTE
DIRETOR PRESIDENTE 
DA HONDING
DIRETOR PRESIDENTE 
FINANCEIRO
DIRETOR PRODUCAO
DIRETOR R.H.
DIRETOR RELACOES 
COM MERCADO
DIRETOR RELACOES 
MERCADO
DIRETOR RESP MERCADO

DIRETOR RESP 
MERCADO E VICE
DIRETOR RESP. MERCADO

DIRETOR RESPONSAVEL 
MERCADO
DIRETOR SOCIO
DIRETOR SUPER.
DIRETOR SUPERINT.
DIRETOR 
SUPERINTEDENTE/EXEC.
PRINCIAL

1 ,2 ,2 16,1

13 2,2 2,2 18,4
1 ,2 ,2 18,5

1 ,2 ,2 18,7

1 ,2 ,2 18,9
19 3,3 3,3 22,1

3 ,5 ,5 22,6
3 ,5 ,5 23,2
1 ,2 ,2 23,3
4 ,7 ,7 24,0
1 ,2 ,2 24,2

1 ,2 ,2 24,4
1 ,2 ,2 24,5
1 ,2 ,2 24,7

121 20,8 20,8 45,5
1 ,2 ,2 45,6

1 ,2 ,2 45,8

1 ,2 ,2 46,0
1 ,2 ,2 46,1
1 ,2 ,2 46,3

1 ,2 ,2 46,5

1 ,2 ,2 46,7

1 ,2 ,2 46,8

2 ,3 ,3 47,2

1 ,2 ,2 47,3

1 ,2 ,2 47,5
2 ,3 ,3 47,9
1 ,2 ,2 48,0
1 ,2 ,2 48,2

39 6,7 6,7 54,9

Page 32



cargo Para terminar, gostaria que o Sr. informasse os cargos dos três principais executivos de sua 
empresa:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

DIRETOR 
SUPERINTENDENTE
DIRETOR TECNICO
DIRETOR VICE 
PRESIDENTE
DIRETORA
DIRETORA DE 
ATENDIMENTO
DIRETORA PRESIDENTE
GERENCIA ADM E 
FINANCEIRO
GERENTE
GERENTE DE RELACOES 
COM O MERCADO
GERENTE FINANCEIRO
GERENTE GERAL
PREISDENTE
PRES. DO CONS. DE ADM.

PRESEIDENTE
PRESIDENTE
PRESIDENTE CONS. 
ADMINISTRATIVO
PRESIDENTE CONSELHO
PRESIDENTE CONSELHO 
DE ADMINISTRACAO
PRESIDENTE DA CIA R. 
PARTICIPACAO.
PRESIDENTE DA 
CONTROLADORA
PRESIDENTE DA SICAP
PRESIDENTE DO 
CONSELHO
PRESIDENTE DO 
CONSELHO DE ADM
PRESIDENTE DO GRUPO
PRESIDENTE EMPRESA
PRESIDENTE EXECUTIVO
PRESIDENTE FUNDACAO 
INEPAR
PRESIDENTE GERAL
PRESIDENTE RENNER 
DUPONT
PRESIDENTE/DIRETOR 
EXECUTIVO

39 6,7 6,7 54,9

3 ,5 ,5 55,4
2 ,3 ,3 55,7

1 ,2 ,2 55,9
1 ,2 ,2 56,1

1 ,2 ,2 56,3
1 ,2 ,2 56,4

1 ,2 ,2 56,6
1 ,2 ,2 56,8

1 ,2 ,2 56,9
3 ,5 ,5 57,5
1 ,2 ,2 57,6
1 ,2 ,2 57,8

1 ,2 ,2 58,0
192 32,9 32,9 90,9

3 ,5 ,5 91,4

2 ,3 ,3 91,8
1 ,2 ,2 91,9

1 ,2 ,2 92,1

1 ,2 ,2 92,3

1 ,2 ,2 92,5
9 1,5 1,5 94,0

1 ,2 ,2 94,2

1 ,2 ,2 94,3
1 ,2 ,2 94,5
1 ,2 ,2 94,7
1 ,2 ,2 94,9

1 ,2 ,2 95,0
1 ,2 ,2 95,2

1 ,2 ,2 95,4

1 ,2 ,2 95,5
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cargo Para terminar, gostaria que o Sr. informasse os cargos dos três principais executivos de sua 
empresa:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

RESPONSAVEL POR 
ENGENHARIA
SOCIO DIRETOR
SUP. DO VAREJO
SUPERINTENDENTE
SUPERITENDENTE
VICE PRES. EXECUTIVO
VICE PRESIDENTE
VICE PRESIDENTE 
EXECUTIVO
VICE PRESIDENTE 
FINANCEIRO
VICE-PRESIDENTE
Total

1 ,2 ,2 95,5

2 ,3 ,3 95,9
1 ,2 ,2 96,1
4 ,7 ,7 96,7
1 ,2 ,2 96,9
1 ,2 ,2 97,1

12 2,1 2,1 99,1
2 ,3 ,3 99,5

1 ,2 ,2 99,7

2 ,3 ,3 100,0
583 100,0 100,0

Page 34


	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	p1 Enquanto empresário, o Sr. diria que a política econômica do presidente Fernando Henrique Cardoso, de um modo geral é:
	p2a De quanto será, na sua opinião, o crescimento da economia brasileira no ano de 96, em porcentagem?
	p2b De quanto será, na sua opinião, o crescimento da economia brasileira no ano de 96, em porcentagem. E qual será a taxa de inflação?
	p3a Na sua opinião, no próximo semestre, a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?
	p3b Na sua opinião, no próximo semestre, o desemprego vai aumentar, diminuir ou ficar como está? 
	p3c Na sua opinião, no próximo semestre, o poder de compra vai aumentar, diminuir ou ficar como está? 
	p3d Na sua opinião, no próximo semestre, a taxa de juros vai aumentar, diminuir ou ficar como está? 
	p4 Sua empresa tem projetos de novos ou ampliação dos atuais investimentos, para o próximo semestre?
	p4a (Somente se sim na P4) Para quais áreas esses investimentos estão previstos?
	p4b (Somente se sim na P4) Para quais áreas esses investimentos estão previstos?
	p4c (Somente se sim na P4) Para quais áreas esses investimentos estão previstos?
	p4d (Somente se sim na P4) Para quais áreas esses investimentos estão previstos?
	p4e (Somente se sim na P4) Para quais áreas esses investimentos estão previstos?
	p4f (Somente se sim na P4) Para quais áreas esses investimentos estão previstos?
	p5 Sua empresa pretende criar ou ampliar a captação de recursos financeiros no exterior para o próximo semestre?
	p6 Na sua empresa, a produção é:
	p7 A sua empresa tem projetos que vão gerar novos empregos no próximo semestre?
	p7a (Se sim na P7, P7=1) O Sr. poderia me dizer aproximadamente quantos empregos esses projetos vão gerar nesse período?
	p8 (Somente se a P7=2, 3 ou 4) Existe a possibilidade de sua empresa ter que demitir funcionários no próximo semestre?
	p8a (Somente para P8=1) O Sr. poderia me dizer aproximadamente quantos empregados sua empresa terá que demitir nese período?
	p9 A sua empresa já implantou ou está implantando o programa de qualidade total?
	p9a (Somente para P9=3) A sua empresa pretende iniciar a implantação desse programa no próximo semestre?
	p10 Sua empresa possui o ISO 9000? 
	p10a Sua empresa possui o ISO 9000. (Se sim) Qual?
	p10b Sua empresa possui o ISO 9000. (Se sim) Qual?
	p11 Qual o total de funcionários dessa empresa em dezembro de 95, aproximadamente?
	p11a Qual o total de funcionários dessa empresa em dezembro de 95, aproximadamente. E atualmente?
	p12 Qual a natureza do controle de sua empresa?
	cargo Para terminar, gostaria que o Sr. informasse os cargos dos três principais executivos de sua empresa:



